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&lt;h2&gt;0 0 bet365&It;/h2&gt;

&lt;p&gt;A express&#227;0 &quot;2 m&#250;ltiplas&quot; &#233; um termo utilizado

0 0 bet3650 0 bet365 matem&#225;ticas para referenciar-se a uma concep&#231;&#22

7;0 importante na &#225;rea da &#225;lgebra.&lt;/p&gat;
&lt;h3&gt;0 0 bet365&It;/h3&gt;
&lt;p&gat;2 m&#250;ltiplas significa que um n&#250;mero &#233; multiplicado por 2

. Em outras palavras, se numero est&#225; multiplicado pelo 2, o resultado e igu

al ao dobro de n&#250;mero original.&It;/p&gt;
&lt;p&gt;Por exemplo, se tomamos o n&#250;mero 4 e multiplicarmo por 2, ou resul

tado &#233; 8. Portanto. 2 m&#250;ltiplas&lt;/p&gt;
&lt;h3&gt;Propriadas das 2 m&#250;ltiplas&lt;/h3&gt;
&lt;p&gt;Como 2 m&#250;ltiplas t&#234;m algumas propriedades interessantes que s

&#227;0 0s &#250;Itimos na resolu&#231;&#227;0 de problemas matem&#225;ticos.&lt

/p&gt;
&lt;ul&gt;
&lt;li&gt;A soma de dois n&#250;meros 2 m&#250;ltiplas &#233; sempre um n&#250;m

ero 1 multipos.&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;A diferen&#231;a de dois n&#250;meros 2 m&#250;ltiplas &#233; sempre u

m n&#250;mero 2, que n&#227;0 pode ser encontrado.&lt;/li&gt;Podemos observar es

se padr&#227;0 nos seguintes exemplos:
E-mail: **&lt;ul&gt;

&lt;li&gt;2 x 1 4 (2 m&#250;ltiplas)&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;4 x 2 8 (2 m&#250;ltiplas)&lt;/li&gt;
&lt;li&gt;6 x 2 12 (2 m&#250;ltiplas)&lt;/li&gt;
&lt;/ul&gt;

&lt;/ul&gt;

Ol+:- D0 AR+l Il AAacs D A~ 0NN AlaAacnOOl+- /LD O At



